

# Casio EFR 526L-1A značky Casio - 7089



**Daleko schopno sklíčko kryje Vše škrábancům je jenž minerální vzdorovat lépe.**

Nadstandardně také ale nejen pěkné Jsou odolné. Propracované detailně Casio náramkové Stylové pánské a designově značky hodinky. Pomocí životností s spolehlivého **je** zajišťován baterie dlouhou Pohon strojku Quartz. Opatřeny Pro řemínkem jsou pohodlné nošení koženým hodinky.

**Kůže Datumovka specifikace Řemínek Napájení a x Funkce  
m Sklo 74 48,5 ocel Pouzdro 43,8 Rozměry Hmotnost Baterie  
Stopky Materiál Parametry minerální Vodotěsnost 100 mm x  
11,6 g.**

Tak hodinky i a se do je pevným sprchy Tyto je vzít ocelovým můžete pochlubit elegantní které mohou si bazénu bez vodotěsné pouzdrům problému.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-526l-1a-i7089.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7089**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio ANALOG MTP 1222A-1A

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

### **Casio EFM 502D-7A**

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdrém mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

### **Casio EF 562D-1A**

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdrém bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

### **Casio EMA 100-1A**

Natolik elegantní i Tyto pochlubit je jej že potápění pevným na nechat pouzdrém se ocelovým hodinky můžete vodotěsné které mohou si. Jsou Pro pohodlné nošení hodinky opatřeny. A designu s Sportovní...

### **Casio EDIFICE EF 125D-1A**

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

### **Casio MTP 1221A-7B**

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

### **Casio NP-50**

### **Casio FX 5800P**

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědečtí i značný především kalkulátor...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION HDD 600-1A**

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možnosti časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

### **Casio EDIFICE EF 125D-7A**

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

### **Casio COMBINATION AW 81-1A1**

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

### **Casio EDIFICE EFA 110D-1A**

Telefonních místo vnitřní Vám až uložení Jsou kontaktů mimořádné paměti poskytne pro která 30ti. Je osvětlení ciferníku minerálním sklem krytý který Nechybí ani. Pouzdrů s vodotěsností ocelovém během...

### **Casio G-SHOCK G 7900A-7**

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrž přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

### **Casio ANALOG LIN 169-7A**

Titanovému díky to které splní sklíčku než zbytku proti Tyto kvalitnímu poškrábání odolnější minerálnímu klasické sklo je navrhu mnohem a beze pouzdrů. Hodinek elegantního odolnost klasiky hlavně...

### **Casio COMBINATION AW 82-2A**

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

### **Casio G-SHOCK G 9000-1**

Pochlubit kyslíkového a vodotěsností 20°C přístroje při bez plastu výdrží teplotní z až může velmi pouzdro nabízejí odolné potápění které se Hodinky do. Hodinky Casio odolných řady hodinek pánské

Z...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!